



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СЛУЖБА МІСЦЕВИХ
АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ»

НАКАЗ

09 березня 2022 року

м. Вінниця

№ 8 -АГ

Про подання декларацій суб'єктами декларування
Державного підприємства «Служба місцевих
автомобільних доріг у Вінницькій області» в умовах
воєнного стану

На виконання Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», Роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції від 07.03.2022 №4 з метою своєчасного та достовірного подання декларацій суб'єктами декларування Державного підприємства «Служба місцевих автомобільних доріг у Вінницькій області» (далі - Підприємство),

НАКАЗУЮ:

1. Посадовим особам Підприємства, перелік яких затверджено наказом від 17 січня 2022 року №2-АГ, які не подали щорічну декларацію (з будь-якою позначкою) за 2021 рік, подають таку декларацію, шляхом заповнення відповідної форми на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції, з використанням програмних засобів Єдиного державного реєстру декларацій, у період з 00 годин 00 хвилин дня, наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану, до 00 годин 00 хвилин відповідного числа третього місяця від такого дня.

2. Декларація при звільненні, у разі звільнення суб'єкта декларування Підприємства, подається шляхом заповнення відповідної форми на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції, з використанням програмних засобів Єдиного державного реєстру декларацій, у період з 00 годин 00 хвилин дня, наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану, до 00 годин 00 хвилин відповідного числа третього місяця від такого дня.

3. Декларація кандидата на посаду у період дії воєнного стану,

подається шляхом заповнення відповідної форми на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції, з використанням програмних засобів Єдиного державного реєстру декларацій, у період з 00 годин 00 хвилин дня, наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану, до 00 годин 00 хвилин відповідного числа третього місяця від такого дня.

4. Уповноваженому з антикорупційної діяльності Підприємства (Янечик А.А.) ознайомити з даним наказом суб'єктів декларування будь-яким доступним способом.

5. Фахівцю із зв'язків з громадськістю та пресою розмістити даний наказ у вільному доступі на офіційному веб-сайті Підприємства.

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор



Віталій ГОРОБЧУК